



GMINA DOBRZYCA
ul. Rynek 14 63-330 Dobrzyca
woj. wielkopolskie
NIP: 608-00-43-330 REGON: 250854084



Dobrzyca, dnia 13.02.2018 r.

ZPI.271.1.4.2018

Oferenci wg. rozdzielnika

W związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia na zadanie pn. **Zaprojektowanie i przebudowa stacji wodociągowej w Rudzie i Karminku w ramach inwestycji pn. "Rozbudowa z przebudową stacji wodociągowej w Rudzie i Karminku, budowa i przebudowa sieci wodociągowej Lutynia-Ruda oraz budowa przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Dobrzyca"** (ogłoszenie o zamówieniu nr 513631-N-2018 z dnia 2018-02-05 na zasadach określonych w SIWZ z dn. 5 lutego 2018 r. na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 roku, poz. 1579 ze zm.) jako Zamawiający składamy poniższe wyjaśnienie i odpowiadamy na zadane pytania:

Pytania z dnia 06.02.2018 r.:

1. *Proszę o załączenie operatu wodnoprawnego oraz dokumentacji hydrogeologicznej dla istniejącej studni nr 1.*

ODPOWIEDZ:

Zamawiający udostępnia na stronie BIP dla przedmiotowego zamówienia w folderze DODATKOWE DOKUMENTY operat wodnoprawny dla istniejącej studni oraz dokumentację hydrogeologiczną ujęcia wody podziemnej. Opinia hydrogeologiczna została załączona przez Zamawiającego wraz z ogłoszeniem o zamówieniu jako integralną częścią Programu Funkcjonalno-Użytkowego, który stanowi załącznik do SIWZ.

2. *Czy silniki istniejących pomp sieciowych są przystosowane do pracy z przetwornicą? Proszę o podanie dokładnego typu pomp.*

ODPOWIEDZ:

Obecnie stacja wodociągowa Ruda nie posiada przetworników. Pompowanie odbywa się za pomocą jednej pompy głębinowej typu GB.2.08 5,5 KW.

3. *W związku z powstaniem Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie oraz zmianami w regionalnych strukturach ww. podmiotu proszę o informację czy dopuszczą Państwo uzyskanie pozwolenia na budowę do 01.09.2018 r. oraz drugiego pozwolenia na budowę związanego z odwiertem nowej studni w dłuższym terminie, jeżeli uzyskanie operatu wodnoprawnego się opóźni z przyczyn od projektanta niezależnych?*

ODPOWIEDZ:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości uzyskania drugiego pozwolenia związanego z odwiertem nowej studni w dłuższym terminie. Projektant powinien rozłożyć prace



związane z opracowaniem dokumentacji projektowej w taki sposób, aby wszystkie wymagane pozwolenia uzyskać w terminie do dnia 01.09.2018 r.

4. Ze względu na okres zimowy, w którym przypadnie realizacja inwestycji proszę o przedłużenie czasu jej realizacji do 30.06.2017 r.

ODPOWIEDZ:

Zamawiający nie przewiduje przedłużenia czasu realizacji inwestycji.

Pytanie z dnia 09.02.2018 r.:

1. Prosimy o dołączenie rysunków istniejącej stacji oraz plan zagospodarowania terenu.

ODPOWIEDZ:

Zamawiający udostępnia rysunki istniejącej stacji oraz plan zagospodarowania terenu na stronie BIP dla przedmiotowego zamówienia w folderze DODATKOWE DOKUMENTY.

Ponadto, na mocy ponownej analizy dokumentu Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia z dnia 5 lutego 2018 r. Zamawiający wprowadza autorską korektę zapisu podyktowaną błędem edytorskim. Punkt 23 SIWZ dotyczący opisu kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem znaczenia tych kryteriów i sposobu oceny ofert ulega zatem weryfikacji:

Było:

Ad. 2) Kryterium „Gwarancja”

Kryterium będzie oceniane na podstawie udzielonego okresu gwarancji w latach, na wykonane roboty budowlane.

$$\text{Go/Gm} * 100 * 40\% = \text{ilość punktów w kryterium G}$$

gdzie:

Gm – liczba punktów przypisana do maksymalnego okresu gwarancji określonego w SIWZ;

Go – liczba punktów przypisana do oferowanego okresu gwarancji w ofercie rozpatrywanej
100 – stały wskaźnik;

40% - procentowe znaczenie kryterium „Gwarancja”.

Zamawiający przyzna punkty Wykonawcom zgodnie z poniższą tabelą:

Minimum 3 lata – 36 miesięcy	0 pkt
Minimum 4 lata – 48 miesięcy	10 pkt
Minimum 5 lat – 60 miesięcy	20 pkt
Minimum 6 lat – 72 miesiące	40 pkt

Uwaga: Minimalny oceniany okres gwarancji na roboty budowlane to 3 lata, a maksymalny to 5 lat. Wykonawca zobowiązany jest udzielić gwarancji na minimum 36 miesięcy, jeżeli Wykonawca na druku formularza ofertowego nie określi zobowiązania dotyczącego okresu gwarancji, Zamawiający uzna, że gwarancja została udzielona na okres 36 miesięcy. Okres gwarancji będący



przedmiotem kryteriów oceny Wykonawcy dotyczy robót budowlanych, gwarancja na urządzenia powinna być zgodna z okresem gwarancji oferowanym przez producentów.

Jest:

Ad. 2) Kryterium „Gwarancja”

Kryterium będzie oceniane na podstawie udzielonego okresu gwarancji w latach, na wykonane roboty budowlane.

$$Go/Gm * 100 * 40\% = \text{ilość punktów w kryterium G}$$

gdzie:

Gm – liczba punktów przypisana do maksymalnego okresu gwarancji określonego w SIWZ;

Go – liczba punktów przypisana do oferowanego okresu gwarancji w ofercie rozpatrywanej
100 – stały wskaźnik;

40% - procentowe znaczenie kryterium „Gwarancja”.

Zamawiający przyzna punkty Wykonawcom zgodnie z poniższą tabelą:

Minimum 3 lata – 36 miesięcy	0 pkt
Minimum 4 lata – 48 miesięcy	10 pkt
Minimum 5 lat – 60 miesięcy	20 pkt
Minimum 6 lat – 72 miesięcy	40 pkt

Uwaga: *Minimalny oceniany okres gwarancji na roboty budowlane to 3 lata, a maksymalny to 6 lat. Wykonawca zobowiązany jest udzielić gwarancji na minimum 36 miesięcy, jeżeli Wykonawca na druku formularza ofertowego nie określi zobowiązania dotyczącego okresu gwarancji, Zamawiający uzna, że gwarancja została udzielona na okres 36 miesięcy. Okres gwarancji będący przedmiotem kryteriów oceny Wykonawcy dotyczy robót budowlanych, gwarancja na urządzenia powinna być zgodna z okresem gwarancji oferowanym przez producentów.*

Treść powyższych odpowiedzi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 roku, poz. 1579 ze zm.) stanowi zmianę treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie niniejszego zamówienia.


DURMISTRZ
mgr Jarosław Pietrzak

